

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 27 noiembrie 2023

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Nădrag.

La lucrările ședinței sunt prezenți toți cei 11 membri ai Consiliului Local al comunei Nădrag.

Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu 11 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Nădrag arată că președinte de ședință este dl. Schoner Emil Alexandru.

Dl.Schoner, președintele de ședință, declară deschisă ședința ordinară și dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Aparatului de specialitate al primarului comunei Nădrag aprobată prin HCL Nădrag nr. 97 din 25.10.2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și implementării proiectului ” Instalarea unei noi capacitati de producere a energiei electrice din surse solare cu o capacitate de 200 kW in Comuna Nădrag”.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ” Instalarea unei noi capacitati de producere a energiei electrice din surse solare cu o capacitate de 200 kW în Comuna Nădrag”.
5. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru localitățile Nădrag și Crivina, numărul 40192/010 a,b, aprobat prin HCL Nădrag nr. 8 / 1999
6. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentelor ocazionate de 1 Decembrie- Ziua Națională și de sfârșitul de an.
7. Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea concesiunii a trei terenuri intravilane, proprietate a UAT Comuna Nădrag, domeniul privat, situate în localitatea Nădrag.
8. Proiect de hotărâre privind vânzarea cotelor părți aflate în proprietatea Comunei Nădrag, din două terenuri extravilane situate în zona Lunca din Nădrag.
9. Diverse.

Primarul propune completarea și renumerotarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Punctul 9 proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui teren extravilan situat în zona Lunca din Nădrag.

- Punctul 10 proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al Comunei Nădrag, a terenului intravilan înscris în CF 400559 Nădrag,nr. cadastral/nr. topografic 1/1/1/a/1/a/1/1/b/18/9/6/5/2/16/16/72 situat în Nădrag, jud. Timiș.

- Punctul Diverse va fi punctul 11 al ordinii de zi

Președintele de ședință supune la vot modificarea ordinii de zi. Se aprobă cu 11 voturi pentru. Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Nădrag pentru anul 2023) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Aparatului de specialitate al primarului comunei Nădrag aprobată prin HCL Nădrag nr. 97 din 25.10.2023.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și implementării proiectului ” Instalarea unei noi capacitati de producere a energiei electrice din surse solare cu o capacitate de 200 kW in

Comuna Nădrag”) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ” Instalarea unei noi capacitati de producere a energiei electrice din surse solare cu o capacitate de 200 kW în Comuna Nădrag”) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism aferent pentru localitățile Nădrag și Crivina, numărul 40192/010 a,b, aprobat prin HCL Nădrag nr. 8 / 1999) prin citirea proiectului de hotărâre . Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 6 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentelor ocazionate de 1 Decembrie- Ziua Națională și de sfârșitul de an.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 7 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea concesiunii a trei terenuri intravilane, proprietate a UAT Comuna Nădrag, domeniul privat, situate în localitatea Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 8 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind vânzarea cotelor părți, aflate în proprietatea Comunei Nădrag. , din două terenuri extravilane situate în zona Lunca din Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre . Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 9 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui teren extravilan situat în zona Lunca din Nădrag.) prin citirea proiectului de hotărâre . Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 10 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al Comunei Nădrag, a terenului intravilan înscris în CF 400559 Nădrag,nr. cadastral/nr. topografic 1/1/1/a/1/a/1/1/b/18/9/6/5/2/16/16/72 situat în Nădrag, jud. Timiș.) prin citirea proiectului de hotărâre . Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 11 al ordinii de zi, Diverse, prin citirea următoarelor , cereri și adrese:

- cererea d-nei. Novac Ana prin care solicită închirierea unui șopron pentru lemne în zona blocului 6, șopron care a fost deținut de persoana decedată Stefan Petre. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

- Adresa șefului de serviciu apa canalizare Nădrag prin care solicită modificarea tarifelor pentru închirierea vidanței la 100 lei/oră. Primarul propune amânarea discutării noului tarif pentru o ședință ulterioară când se vor supune aprobării consiliului local taxele și impozitele pentru anul 2024. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

- Cererea d-nei. Popdan Dorina prin care solicită închirierea unui șopron în zona blocului 3, șopron situat între cele deținute de Andrașescu și Weber. Primarul propune amânarea discutării cererii pentru o ședință ulterioară identificării în teren a șopronului solicitat. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

- cererea d-nei. Pleșa – Suci Mirela prin care solicită preluarea în chirie a șopronului, care a fost deținut de tatăl său decedat Suci Adolf, șopron situat sub tribuna stadionului din Nădrag. Primarul arată că petenta nu are domiciliul în comuna Nădrag, astfel încât nu utilizează respectivul șopron. Cererea este supusă la vot și este respinsă cu 11 voturi împotriva.

- cererea d-lui. Iacobescu Mihai – Florin prin care solicită cumpărarea unui teren intravilan situat în vecinătatea casei deșinută de el pe strada Alunului. Primarul propune demararea procedurilor de identificare a terenului și organizare a licitației de vânzare. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

- cererea d-lui. Bumbu Alexandru privind închirierea aferent chioșcului pe care-l deține situat pe strada Școlii. Primarul propune demararea procedurilor de identificare a terenului și închiriere a terenului. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

În continuare președintele de ședință acordă cuvântul consilierilor care au probleme la acest punct al ordinii de zi.

- d-na. Georgescu arată că în fața casei sale pe strada tineretului este spart un capac al rețelei de canalizare. Primarul arată că va fi anunțat serviciul de apă canalizare în vederea înlocuirii capacului.

- viceprimarul propune modificarea taxelor de închiriere a spațiilor de vânzare de la piața agroalimentară la valorile de 10 lei/zi/masa ; 30 lei/zi pt vânzarea din mașină; 50 lei abonament pe trei luni. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru.

- dl. Surd propune amenajarea unui trotuar pe strada Padeș pe porțiunea dintre podul de acces pe Splaiul Ștrandului și capătul străzii la ieșirea din comună. Primarul arată că vor fi executate măsurători pentru a fi evaluate costurile investiției.

- viceprimarul arată că în urma solicitării deținătorului în chirie a unui apartament al primăriei situat în blocul 4 de a se repara acoperișul în zona apartamentului său, urmează a fi executate reparațiile de către personalul primăriei.

Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința ordinara a Consiliului Local al Comunei Nădrag.

Președinte de ședință
Schoner Emil-Alexandru

Secretar general
Wagner Dan Antoniu